

**ЗВІТ**  
**про виконану роботу старости Староаврамівського**  
**старостинського округу за 2024 рік**

У Староаврамівському старостинському окрузі налічується 7 сіл: Староаврамівка, Бутівці, Стайки, Княжа Лука, Пристань, Глибока Долина, Радьки. В цих селах проживає 1289 жителя, зокрема с. Староаврамівка-447 чол., с. Бутівці-353 чол., с. Глибока Долина-90 чол., Княжа Лука-165 чол., с. Пристань-80 чол., с. Радьки -85 чол., с. Стайки-69 чоловік.

За період 2024 року по Староаврамівському старостинському округу спільно з працівниками КП «Добробут» розчистили парк від порослі за Бутівецьким клубом. Прибрали аварійне дерево та прилеглу територію на Бутівецькому кладовищі. Допомогли дровами малозабезпеченим сім'ям, інвалідам та деяким сім'ям військовослужбовців.

Постійно підтримували у належному стані узбіччя центральних доріг по селах старостату.

Викошувалися території кладовищ, біля пам'ятників та прилеглих територій, стадіону, парк сімейного відпочинку.

За допомогою міської ради було засипано зрізом ямки по дорозі Хорол-Староаврамівка.

Не втрачаємо зв'язок з місцевим с/г підприємством ТОВ «Астарта Прихоролля». За їх допомогою проведено ямковий ремонт з села Княжа Лука – Староаврамівка.

Допомагаємо самотнім пенсіонерам, інвалідам обкошувати власні двори.

Підсадили саджанці на місці пропавших у селах Бутівці та Староаврамівка.

Підкреслили пішохідний перехід через дорогу від школи до магазину у селі Староаврамівка.

Підремонтували та завезли пісок на дитячий майданчик у селі Радьки.

Культурні працівники проводять благодійні концерти на підтримку наших ЗСУ.

Постійно надаємо посильну підтримку внутрішньо-переміщеним особам.

З соціальним працівником Любов'ю Наурзбековою допомагаємо сім'ям, які потрапили у складні життєві обставини.

Працівник ЦНАПу Марина Кібець надає послуги жителям для оформлення субсидій , одноразових допомог малозабезпечим та військовослужбовцям . Видає різного роду довідки та витяги.

Разом з діловодом Ларисою Остапенко робимо виїзди на вирішення спірних питань між жителями старостату. Проводимо обстеження домогосподарств та складаємо акти.

Діловод Лариса Остапенко по зверненню громадян,видає потрібні довідки. Разом з нею неодноразово виїзджали до жителів громади та вирішували спірні питання .Вчиняю нотаріальні дії для жителів старостату.

Староста

Анатолій ШИЛО